
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 03ª SESSÃO ORDINÁRIA 

DIA 25 DE FEVEREIRO 2025 

ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º} PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA (16ª) 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1º} ANO. 

PRESIDENTE: ADEVANILSON SANTANA 

1ª SECRETÁRIO: ISRAEL BISPO 

22 SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45}, aos vinte e cinco (25) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte cinco (2025), no plenário " 
Ver. Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: ACÁCIO TEMÓTEO, 
ANDERSON SOUZA, JOSIVALDO BARBOSA, JOSÉ VADEMIR, WASHIGTON SOUZA, 1º secretário ISRAEL BISPO, 
2º secretário JÚLIO RENOVATO e o vice-presidente JOSIVALDO BARBOSA. Ausente o vereador AVANILSON 
FERREIRA. O senhor presidente ADEVANILSON SANTANA secretariado pelo 1º secretário ISRAEL BISPO 
declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata 01 da Sessão Ordinária do dia 18 de 
fevereiro; Projeto de Lei 01/2025, do Executivo Municipal; Projeto de Lei 02/2025, do Executivo Municipal; 
Projeto de Lei 03/2025, do Executivo Municipal; Indicação 06/2025, do Ver. Israel Bispo; Indicação 07/2025, 
do Ver. Israel Bispo; Indicação 08/2025, do Ver. Israel Bispo. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O SR. VEREADOR VALDEMIR DE PRETINO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Relatou diversas dificuldades enfrentadas pela população de São 
Domingos, destacou problemas relacionados ao abastecimento de água, coleta de lixo, iluminação pública 
com lâmpadas queimadas, esgotos a céu aberto, situação do Barracão Cultural, creche inacabada no conjunto 
Copo Cheio. Citou também a falta de agências bancarias no município. Solicitou à presidência da Casa que 
oficie o gestor municipal para fornecer a relação completa dos secretários municipais, a fim de que possam 
ser cobrados diretamente sobre suas respectivas responsabilidades. O vereador enfatizou a importância de 
que todos os eleitos pelo povo se comprometam com a busca por soluções concretas para os problemas 
enfrentados pelo município. Apresentou um requerimento para que o gestor municipal estude a viabilidade 
da conversão da Clínica Marcelo Deda em uma Unidade de Pronto Atendimento (UPA). Ressaltou que as UPAs 
são fundamentais para o atendimento de casos de urgência e emergência, operando 24 horas por dia, sem 
leitos de internação, mas oferecendo suporte médico imediato e encaminhamento para hospitais quando 
necessário. Disse que o município possui condições para essa transformação, bastando que haja vontade 
política e investimento na saúde pública. Falou sobre o torneio de futebol amador, realizado no povoad 
Mulungu no dia 23. Parabenizou a todos os clubes e torcedores. Agradeceu o apoio dos vereadores Júli 
Israel, Jó e Dedé, além dos amigos Ademir Nascimento e Dilson Viana. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ELZINHO DOS CORREIOS: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a tod 
que acompanham nas redes sociais. Apresentou três indicações, 1ª a qual solicita pinturas e sinalização das 
Lombadas do município de São Domingos, destacando a urgência desta ação devido à falta de uma sinalização 
adequada, o que tem causado dificuldades para os motoristas, mesmo a baixa velocidade. A 2ª Indicação 
solicita reforma e manutenção dos campos de futebol, fazendo manutenção periódica dos campos de futebol 
dos povoados Tapera, Mangabeira, Mulungu, Saco e Morro, ressaltando a importância desses espaços para o 
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lazer e o esporte no município. Ele compartilhou sua experiência pessoal e o valor emocional dos campos, 
cobrou ao prefeito por uma atenção especial. Fez um apelo maior na sua 3ª Indicação, a qual pede com 
urgência ampliação, reforma e manutenção dos Cemitérios, enfatizando a crescente população e a falta de 
espaço nos cemitérios existentes. Ele relatou a dificuldade enfrentada pela família em momentos de 
sepultamento e pediu ao prefeito que tome as providências necessárias para resolver a situação. Agradeceu 
a todos. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos
que acompanham nas redes sociais. O vereador Jó utilizou a tribuna para ler uns pedidos dos moradores do 
Conjunto Hélio Mecenas, onde relatou as dificuldades enfrentadas pelos moradores daquele local, destacando 
que uma rua do conjunto está interditada desde setembro, sem solução até o momento. Segundo os relatos 
da comunidade, funcionários da prefeitura iniciaram um serviço na via, mas não concluíram a obra, piorando 
ainda mais o acesso dos moradores. Além disso, mencionou que a iluminação pública na localidade também 
enfrenta problemas, com lâmpadas queimadas há mais de 10 dias. Disse que técnicos foram enviados para o 
local, mas o serviço não foi realizado por falta de material, que deveria ter chegado há meses. Diante da 
situação, o vereador cobrou providências urgentes e solicitou que a problemática seja encaminhada ao 
prefeito para tomar soluções imediatas, ressaltando que a população é a principal prejudicada pela falta de 
ações. O vereador Jó também parabenizou o vereador Valdemir de Pretinho pela organização do torneio de 
futebol realizado no povoado Mulungu, destacando o lado positivo do evento na comunidade. Ressaltou a 
participação de diversos vereadores, Israel, entre outras autoridades e amigos que apoiaram a iniciativa, 
incluindo Ademir e Dilson, além de membros da comunidade esportiva. Reconheceu a importância do esporte 
para a integração social e reafirmou o compromisso de realizar novos torneios em outras localidades do 
município. Parabenizou as equipes participantes e destacou os vencedores, campeão abusados, vice-campeão 
sergipinho, terceiro lugar os Mercenários e quarto lugar, o Santos. Destacou que o Executivo enviou à Câmara 
projetos para reajuste salarial dos funcionários públicos municipais, incluindo uma proposta voltada ao 
Conselho Tutelar. Ressaltou que houve uma reunião entre o Executivo e os conselheiros tutelares, na qual 
ficou decidido um reajuste de 15% sobre o salário mínimo vigente. No entanto, deu a sua opinião de que os 
conselheiros merecem um aumento maior, considerando que arcam com despesas próprias para participar 
de eventos de capacitação, incluindo custos com transporte e alimentação, disse também que os conselheiros 
trabalham em um local sem segurança, pois já foram até ameaçados, que precisavam de guardas para a 
segurança. Pediu para o gestor olhar mais um pouco para os conselheiros. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação.

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito.

o SR. ADEVANILSON SANTANA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/ SE, 25 de fevereiro de 2025. 

1º Secretário 

JÚLI"' .LrOVATO
2�;:tário 

Rua Francisco Vieira da Paixão, n• 155 - Centro, São Domingos/SE, CEP: 49.525-000- Tel /Fax: (79) 3455-1414, E-mail: camaramunicipaldesaodomingos@bol.com.br 
Site: www.crnsaodomingos.se.gov.br, Facebook: Câmara Municipal de Sáo Domingos, Twltter: @cmsaodomingos 



-
ESTADO DE SERGIPE 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

LISTA DE PRESENÇA 

05ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11 DE MARÇO DE 2025 

Adevanilson Santana Macedo (Presidente) d/4((1Pf�/// .s &'1ü,1)
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Júlio Renovato dos Santos (2° Secr 
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Washington Souza Santos (Vereado :._i/;: S,z;,.
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